

14 ЯНВ. 1969

г. Серпухов

Газета №

— 0 —

ПРЕМЬЕРА ОПЕРЕТТЫ

Серпуховичам хорошо известен Московский гастрольный театр оперетты, который неоднократно показывал на сцене городского театра свои спектакли «Под черной маской», «Сильва», «Веселая вдова» и другие.

На днях этот коллектив познакомил зрителей со своей новой работой. Он показал

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

премьеру оперетты Штрауса «Летучая мышь». Спектакль насыщен замечательной музыкой, массой остроумных комедийных положений. Оперетта была тепло встречена зрителями и прошла с большим успехом.

С. ЗАЙЦЕВ.